
évaluation à froid
286 réponse(s)



Question :
Les objectifs pédagogiques de cette
formation étaient :
@objectif@
Pensez-vous les avoir atteints ?
284 réponse(s)
Oui

57.75

Partiellement

41.20

Non
1.06

Question :
A l'issue de cette formation vous avez reçu
par mail une évaluation personnalisée
(attestation de fin de formation). Cette
évaluation individuelle vous a-t-elle été utile
?
283 réponse(s)
oui

95.05

non
4.95

Question :
Depuis, avez-vous appliqué les
connaissances acquises lors de cette
formation ?
285 réponse(s)
oui

49.47

Partiellement
38.95

non
11.58

Question :
Considérez-vous que cette formation vous a
été utile sur le plan professionnel ?
281 réponse(s)
oui

82.21

non
17.79

Question :
Considérez-vous que cette formation vous a
été utile sur le plan personnel ?
284 réponse(s)
oui

99.30

non
0.70

Question :
Globalement, êtes-vous satisfait de cette
formation ?
286 réponse(s)
Oui, très satisfait

82.52

Oui, satisfait
16.08

Non, pas totalement satisfait
1.05

Non, pas du tout satisfait

0.35


